
 
 
 
Spoštovani,               Maribor, 23. junij 2016 
 
V sindikatu SVIZ podajamo  odziv na sporočilo za medije, ki ga je poslal g. Teodor Lorenčič, skupaj s 
pismom rektorja UM prof. dr. Igorja Tičarja, ki ga je slednji naslovil na komisijo za Ugotovitev okoliščin 
v zvezi s konfliktno situacijo na delovnem mestu. 
Sprašujemo se kako je rektor prof. dr. Igor Tičar izvedel kaj je bila vsebina pričanja gospe Joanne 
Bertoncelj, saj je komisija delovala zaupno in bi naj zagotavljala integriteto vseh prič, ne le gospe 
Bertoncelj.  
Gospa Bertoncelj ni del nobenega konstrukta,  ampak je le ena izmed oseb, ki je bila žrtev obnašanja 
g. Lorenčiča. Prav tako ni gospa Bertoncelj podala prijave zoper gospoda Lorenčiča ali ga obtožila 
spolnega nadlegovanja, temveč so to bile ugotovitve neodvisne komisije. Ugotavljamo, da si rektor UM 
še zmeraj zatiska oči in opravičuje dejanja gospoda Lorenčiča, zlasti sedaj, ko je komisija soglasno 
ugotovila tako mobing kot spolno nadlegovanje v primeru gospe Petre Ujčič.  
Prav tako opozarjamo, da je javno izpostavljanje posameznih delavk in »norčevanje« ter subjektivno 
izražanje g. Lorenčiča o pomenu dogodka za žrtev (zgolj enega od več dogodkov), nesprejemljivo. 
Navedena ravnanja in sedanja javna objava imajo tudi znake kaznivega dejanja, zaradi česar bo sindikat 
delavki nudil vso ustrezno pravno zaščito.   
V oči bodejo tudi izjave rektorja, da jemlje izjave gospe Bertoncelj za neverodostojno, ko se mu je le-
ta v stiski, po zboru delavcev, kjer je rektor ponovno govoril, da mobinga ni in da do njega ni prišla 
nobena informacija, zaupala, kaj se je na izletu zgodilo. Dejstvo je, da gospod Lorenčič očitno bil strah 
in trepet rektorata (41 zaposlenih se je celo zaprosilo zaščito s strani sindikata) s svojim obnašanjem in 
da je logično, da so si zaposleni upali spregovoriti šele, ko mu je rektor odvzel pooblastila. Prav tako ne 
gre spregledati dejstva, da je rektor v predal že pospravil prvo pismo gospe Ujčič in da sedaj ustrahuje 
še priče. 
Sindikati so zgroženi nad ravnanjem rektorja, kateremu so sodelavke na rektoratu zaupale in pri njem 
iskale zaščito. Rektor je zlorabil njihovo zaupanje in stopil v bran storilcem. 
Zelo smo zaskrbljeni nad očitki tako rektorja kot gospoda Lorenčiča, ki poizkušata žrtve prikazati kot 
storilce in zaščititi storilca, četudi so pričevanja zaposlenih neizpodbitna. Še bolj pa nas skrbi rektorjevo 
vmešavanje v delo neodvisne komisije, ki ne bi smelo ostati brez posledic. 
Sindikati zahtevamo, da rektor nemudoma zaščiti vse priče, ukrepa zoper g. Lorenčiča in da uredi 
delovno okolje, ki ne bo sovražno do vseh zaposlenih. 
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